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Цілі:
→ Поширення європейського досвіду втілення найкращих логістичних практик.
→ Забезпечення цільової аудиторії фаховими знаннями з питань Європейської практики управління ланцюгами поставок.
→ Пропагування Європейського підходу до забезпечення інтеграції науки, бізнесу і влади.

Завдання:
Розробити новий курс «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду» для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей НУ «Львівська політехніка»; провести міжнародну науково-практичну конференцію «Маркетинг і логістика в системі менеджменту» (секція «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду» в рамках роботи конференції); провести три (по одній щороку протягом виконання проекту) студентських науково-технічних конференції (секція «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду»); організувати проведення заходу «День логістики» (тричі – по одному в кожен рік проекту); літньої школи  та екскурсій. 

Заходи
· Викладання у перший рік реалізації проекту (2 семестри) дисципліни «Основи логістики» як вибіркової дисципліни для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей НУ «Львівська політехніка»
· Викладання у другий і третій рік реалізації проекту (4 семестри) дисципліни «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду» як вибіркової дисципліни для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей НУ «Львівська політехніка»
· Міжнародна науково-практична конференція «Маркетинг та логістика в системі менеджменту»  (робота секції «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду» в рамках проведення конференції)— осінь 2020р. 
· Студентська науково-технічна конференція — 2019, 2020, 2021 (осінь). 
· День логістики (Logistics Day) — 2020, 2021, 2022 (весна).  
· Літня школа у форматі Logistics Week — 2021, 2022 (літо). 
· Екскурсії — 2020, 2021, 2022.

Очікувані результати
Очікується, що реалізація цього проекту дозволить: 
· підвищити зацікавленість та компетентність вітчизняного бізнесу у впровадженні європейських стандартів менеджменту та логістики;
· покращити перспективи кар'єри майбутніх випускників завдяки набуттю знань та навичок втілення найкращих європейських логістичних практик;
· учням школи більш грунтовно і усвідомлено підходити до вибору майбутньої професії, а вищі навчальні заклади у перспективі зможуть отримати свідомих, орієнтованих на прогресивні європейські принципи студентів; 
· підвищити обізнаність цільової аудиторії із вимогами та особливостями європейських правил та норм логістики в управлінні ланцюгами поставок;
· завдяки поширенню інформації про цінності та європейський досвід втілення найкращих логістичних практик сформувати адекватне логістичне мислення, логістичну свідомість та логістичну поведінку у широких верствах громадянського суспільства.

Відповідні контакти 
Координатор проекту: 
Гайванович Наталія Василівна, доцент кафедри маркетингу і логістики
тел.: +38 050 430 96 59
електронна адреса: n_hayvanovych@yahoo.com
електронна адреса проекту: Project team L&SCM logistics.scm.lpnu@gmail.com 

Веб-сайт (сторінка) проєкту 
https://lpnu.ua/logistics-scm 

Fb: https://www.facebook.com/Logistics-and-Supply-Chain-Management-EUlscm-Jean-Monnet-Module-112355460139816/ 
Instagram: https://www.instagram.com/invites/contact/?i=sx2907cw6jpr&utm_content=bf5bjdn 


Документ про затвердження освітньої програми; опис/профіль освітньої програми, навчальних дисциплін і навчального плану та документ про акредитацію:

В межах проекту передбачено:
· викладання у перший рік реалізації проекту (2 семестри) дисципліни «Основи логістики» як вибіркової дисципліни для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей НУ «Львівська політехніка», яка є в навчальному плані для бакалаврату відповідних Інститутів (обсягом 3 кредити ЄКТС);
· викладання у другий і третій рік реалізації проекту (4 семестри) дисципліни «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду» як вибіркової дисципліни для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей НУ «Львівська політехніка», яку було додано в навчальні плани для бакалаврату відповідних Інститутів (обсягом 3 кредити ЄКТС).

Опис дисципліни знаходиться у вільному доступі в каталозі освітніх програм на сайті НУ «Львівська політехніка»:
https://lpnu.ua/education/majors
https://lpnu.ua/education/majors/subject/IEM/6.073.00.00/8/2020/ua/full/3/15854

Електронні навчальні платформи:
· Розроблено електронний навчально-методичний комплекс для курсу у ВНС Moodle: http://vns.lpnu.ua/course/view.php?id=9223 

Інформаційний пакет ЄКТС, а також електронні навчальні платформи / середовища тощо; навчально-методичні матеріали, наукові публікації та розробки, що використовуються в освітньому процесі, тощо
· Розроблено оновлений курс лекцій для курсу «Основи логістики», презентаційні матеріали тощо
· Розроблено методичні рекомендації для практичних занять з курсу «Основи логістики», ділові ігри, кейси, дидактичні матеріали тощо

Протягом першого і другого семестру 2019/2020 н.р. 
· здійснювалось викладання дисципліни «Основи логістики» (обсягом 3 кредити ЄКТС) для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти різних спеціальностей  (194 студенти);
· проведено студентську науково-технічну конференцію (секція «Логістика і управління ланцюгами поставок: поширення європейського досвіду») (45 учасників)
· проведено екскурсії на підприємства (близько 60 учасників)

