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Назва «European Experience in Technology Transfer for Ukrainian Universities (EXTECH) – Європейський досвід в галузі трансферу технологій для українських університетів (EXTECH)» 

Номер 611679-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-MODULE (Грантова Угода № 2019 - 2068 / 008 - 001)

Термін реалізації проєкту: 11.11.2019 – 10.11.2022

Мета та завдання проєкту: розповсюдження знань про європейський досвід в галузі трансферу технологій серед докторантів (молодих дослідників), досвідчених дослідників університетів, адміністративного персоналу університетських науково-дослідних бюро та представників міської / регіональної влади. Для цього здійснюються завдання шляхом навчання дослідників університету, аспірантів та адміністративних працівників університетських науково-дослідних бюро у трьох літніх школах «Європейський досвід передачі технологій для українських університетів» поширювати інформацію про європейський досвід в галузі трансферу технологій; за допомогою трьох тренінгів навчити представників органів місцевого самоврядування як передавати технології, як розвивати інноваційний офіс, як будувати регіональні технологічні карти та як розпочати спін-оф і спін-аути.

Очікувані результати проєкту: реалізація проєкту дозволить передати знання та навички європейського досвіду  передачі технологій українським вченим, аспірантам та співробітникам університетських науково-дослідних бюро, представникам місцевих та регіональних органів влади, надати їм європейський досвід розвитку в регіоні чи на півні міста; створить платформу для спілкування між вищезазначеними цільовими групами; сприятиме позитивним змінам у передачі технологій на Львівщині.

Web-site проекту
http://extech.lpnu.ua
Facebook сторінка проекту
https://www.facebook.com/extechproject
