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Українська Академія Друкарства
ХI Всеукраїнська науково – практична конференція
«Перспективи розвитку фізичної культури і спорту в Україні»

Інформаційний лист
            Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ХI Всеукраїнської науково – практичної конференції «Перспективи розвитку фізичної культури і спорту в Україні», яка відбудеться 25 квітня 2017 року в Українській Академії Друкарства о 15. 00  вул.Підголоско 19, зал засідань.

Напрямки роботи конференції:
1. Історія розвитку фізичної культури і спорту в Україні.
2.Оздоровча фізична культура.
3.Фізична культура в школі.
4.Спеціальна фізична підготовка у ВНЗ.
[bookmark: _GoBack]5. Спортивний рух в Україні.
         Матеріали для публікації українською, російською, англійською мовами (за вибором) у електронному  вигляді, шрифт 14 pt уформаті WORD просимо надати до оргкомітету. Також оргкомітет просить вислати фотографію (цифрову) автора для публікації в збірнику.
        Вимоги до статей:
         У правому кутку сторінки – ім’я та прізвище автора, в лівому кутку – УДК.
         Посередині сторінки – назва статті, організація і місто, в кінці – література (не більше десяти джерел, на кожну позицію має бути посилання в тексті  статті), анотації та ключові слова українською, російською . Анотаціції включають: ім’я, прізвище автора, назву статті, організацію, текст анотації.
Обсяг кожної анотації – 0,5 сторінки. Автори зарубіжних країн подають анотації російською та англійською мовами. Таблиці і рисунки – не більше двох. Обсяг статті – від 2 до 6 сторінок через 1,5 інтервала. Розміри полів: зліва – 3см, справа – 1см, зверху і знизу – 2 см.
         До друку приймаються статті, які відповідають таким вимогам:
1. Постановка проблеми та її зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями;
2. Аналіз останніх досліджень і публікацій, у яких започатковано розв'язання цієї проблеми і на які спирається автор; виділення не вирішених раніше частин загальної проблеми, які розкриває означена стаття;
3. Постановка завдань дослідження;
4. Виклад основного матеріалу дослідження з повним обгрунтуванням отриманих наукових результатів;
5. Висновки та перспективи подальших досліджень у цьому напрямі.
       Статті будуть надруковані у збірнику наукових праць «Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві». Видання платне – сторінка набранного тексту коштує 30 грн. Для авторів, які мають науковий ступінь доктора наук, опублікування статті безкоштовне. Для участі у конференції просимо Вас до 10 квітня 2017 року надіслати до оргкомітету усі матеріали: статтю, авторську довідку, фото, квитанцію надсилати на електронну адресу: kafsportuad@rambler.ru кошти за публікацію слід надсилати на розрахунковий рахунок 31257202202549 ГУДКСУ у Львівській області МФО 825014 ЕДРПОУ 02071004 одержувач Українська Академія Друкарства.
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Про доповідь у конференції необхідно попередити оргкомітет завчасно.                        Оргкомітет конференції
                                                                     
