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Запрошуємо Вас на урочистий захід та прес-конференцію, що відбудеться 7 жовтня о 13:00 у готелі HYATT REGENCY (вулиця Алли Тарасової, 5, Київ, 01001) , який відбудеться за ініціативи представництва асоціації міжнародного та британського дизайну SBID Ukraine.
	
Get me to the Top Ukraine разом з British Council, UAL, Donstream Education Group, Асамблеєю інвалідів України започатковує нові напрямки у конкурсних завданнях двох категорій- Univarsal Product Design і Public Space, та пропонує створити об’єкти, в центрі уваги яких знаходиться людина. 

В рамках конкурсу Get me 2 the Top Ukraine 2017 ми піднімаємо важливу тему  та дізнаємось більше про універсальний дизайн – новий та надзвичайно важливий напрямок в дизайні інтер'єру . В основі філософії універсального дизайну ідея створення середовища, продуктів і послуг, які були б корисні та комфортні в користуванні всім, у тому числі і людям з обмеженими можливостями.
Робоча зустріч з представниками партнерів, на якій будуть підніматися та обговорюватися важливі теми, що у майбутньому стануть частиною реформ і глобальних змін в Україні. Адже навчатися та переймати досвід у іноземних колег та практик разом з молодим поколінням наразі дуже важливо.

На Вас очікуватиме обговорення гострих та цікавих питань, знайомство з представниками асоціацій та партнерами, що підтримують  ініціативу впровадження Універсального дизайну не тільки в свідомість, а й у майбутні проекти, які молоді спеціалісти будуть сворюваті найближчим часом та почнуть будувати нову Україну вже сьогодні.

Спікери:
· Парцхаладзе Лев  – заступник міністра регіонального розвитку України
· Уільямс Саймон – директор British Council Україна
· Пчілка Віталій – керівнік напрямку Асамблеї інвалідів України
· Представник UAL
· Большакова Наталія - регіональний директор SBID Ukraine
· Данілова Юлія – регіональний директор SBID Ukraine
· Представник ud.org.ua
Більш детальну інформацію щодо регламенту вечору Ви можете отримати надіславши зворотній лист з підтвердженням.
Запрошуємо долучитись до нашої ініціативи.

З великою повагою до Вас, команда SBID Ukraine.
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