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   Національна академія правових наук України
 Науково-дослідний інститут інформатики
  і права НАПрН України

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Факультет соціології і права
    НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

29 листопада  2017 р.  м. Київ    
Науково-дослідний інститут інформатики і права НАПрН України  спільно з факультетом соціології і права НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» та Навчально-науковим центром інформаційного права та правових питань інформаційних технологій  планує провести 29 листопада 2017 року науково-практичну конференцію на тему: «Теоретико-правові основи формування і розвитку інформаційного суспільства».

Питання, що виносяться на обговорення: 

– філософія інформаційного суспільства, інформаційного права та інформаційної безпеки; трансформація інформаційного суспільства в суспільство знань;

– баланс прав і свобод людини та законних інтересів суспільства і держави в інформаційній сфері;

– соціально-економічні та організаційно-правові засади розвитку інформаційної інфраструктури, інформаційних технологій, інформаційних ресурсів, продуктів і послуг в контексті євроінтеграції України; 

– шляхи оптимізації функцій держави, державних органів та органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства в інформаційній сфері;

– пріоритети розвитку правової науки та освіти в інформаційній сфері; 

– проблеми і напрями розвитку національного законодавства в інформаційній сфері. 

Конференцію буде проведено за адресою: Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» імені Ігоря  Сікорського, корпус № 6, 1-й поверх, зала адміністративних нарад. Реєстрація учасників: 
з 9.30 до 10.00 год. 

Для участі в конференції необхідно не пізніше 21 листопада  2017 року (включно) надіслати до оргкомітету конференції електронною поштою:
· заявку на участь (див. зразок);

· у разі виступу надіслати відредаговані тези доповіді обсягом до 5 сторінок (див. вимоги до оформлення та зразок).

Для реєстрації в якості учасника конференції та подачі матеріалів потрібно переслати електронну форму заявки на учать та файл із тезами доповіді на електронну адресу конференції: pravo@ndcpi.org.ua
ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЙ
· Назва файлу повинна відповідати прізвищу та імені учасника конференції латиницею (наприклад, Stetsiuk Petro- thesis);

· Тези доповіді мають бути виконані на актуальну тему, містити результати наукового дослідження, відредаговані та охайно оформлені.

· Обсяг доповіді (тез) до 5 сторінок при форматі сторінки А4 (297х210 мм), орієнтація – книжкова. Поля: верхнє – 15, нижнє – 15, праве – 15, ліве – 20, Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, стиль – Normal.

· Текст може містити лише кінцеві посилання (у квадратних дужках вказується номер джерела з переліку, який наведений у кінці доповіді). 

· Сторінки не нумеруються.

· Перший рядок – прізвище та ім’я (або ініціали) автора (шрифт звичайний, напівжирний, вирівняний з правого боку). Другий рядок – науковий ступінь, вчене звання, посада. Наступний абзац повинен містити назву доповіді прописними літерами (шрифт звичайний, напівжирний, вирівняний по центру). Далі розміщується текст доповіді, вирівняний по ширині з відступом зліва 10 мм.

· У кінці тексту доповіді, при необхідності, розміщують  список використаної літератури, при оформленні якого слід дотримуватися   вимог державного стандарту ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 “Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання”.

Зразок оформлення публікацій

 Шевченко М.І.
науковий ступінь, вчене звання,

посада

ПРОБЛЕМИ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ НА ВИКОНАННЯ РОБІТ 

ЗА УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ІНТЕРНЕТ РЕЧЕЙ

Основний текст. Посилання на літературу по тексту в порядку черговості, в квадратних дужках [1, с. 58]. Література подається в кінці тексту.

1. Баранов О.А. «Інтернет речей» як правовий термін / О.А. Баранов // Юридична Україна. – 2016. – № 5-6. – С. 96–103;

Додаток 1

ЗАЯВКА

 на участь в конференції 29.11.2017 р.
	П.І.Б.
	

	Тема виступу 

(у разі виступу або публікації тез)
	

	Форма участі: 
- участь без виступу;
- участь з виступом; 
- участь без виступу але  з поданням тез.

- без участі але  з поданням тез.
	


Контакти оргкомітету: тел.  234-94-56, E-mail: pravo@ndcpi.org.ua
Необхідно знати:

1. Одержання доповіді та заявки на участь після обробки оргкомітетом за декілька днів обов’язково підтверджується нашим повідомленням про отримання на вказану Вами електронну адресу. 
2. У випадку неодержання ідтвердження про реєстрацію просимо звернутися до Оргкомітету.

