ВЗІРЕЦЬ
РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ
передбачуваного наукового керівника з оцінкою наукових праць здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 
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Біласа Олексія Євгеновича

Претендент для прикріплення здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії Білас О.Є. опублікував дві наукові статті. Ці наукові праці засвідчують актуальність обраної теми і те, що Білас О.Є.  добре володіє методами фізико-хімічних досліджень та математичної обробки наукових результатів. Рівень наукових публікацій вказує на вміння здобувача аналітично мислити, проводити науковий пошук, а також підтверджує наполегливість при виконанні теоретичних та експериментальних  науково-дослідних робіт.


Наукова робота, що відображена у публікаціях Біласа Олексія Євгеновича, оцінена на “відмінно”.

Білас О.Є. відповідає вимогам, які висуваються до здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії. Співбесіда дає підставу для позитивної оцінки Біласа О.Є. як кандидата до прикріплення здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії за вказаною спеціальністю.


Рекомендую Біласа Олексія Євгеновича для прикріплення здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії до кафедри хімічної інженерії інституту хімії та хімічних технологій за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія.

Передбачуваний науковий керівник

д.т.н., проф.,
проф. кафедри ХІ
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